



Сотрудники регионального управления СКР поздравили воспитанников подшефного спортивного клуба с победой на международных соревнованиях

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области состоялось торжественное мероприятие – сотрудники ведомства чествовали юных победителей Кубка мира по кикбоксингу Андрея Ковеленова, Арсена Карапетяна и Александра Попова, которые являются воспитанниками подшефного спортивного военно-патриотического клуба «Пересвет». Ребята вернулись из столицы Венгерской Республики – города Будапешт, где с 16 по 19 сентября текущего года представляли на спортивных соревнованиях наш регион.

По итогам состязаний Андрей Ковеленов одержал уверенную победу в юниорском первенстве среди 17–18-летних спортсменов, завоевав золотую награду.

В соревнованиях между спортсменами 15–16-летнего возраста ребята завоевали 2 медали. Арсен Карапетян одержал победу в весовой категории до 51 кг. Александр Попов остановился в шаге от победы, став серебряным призером международных соревнований.

Стоит отметить, что международный турнир такого масштаба стал дебютными в спортивной карьере воспитанников военно-патриотического клуба «Пересвет».

Заместитель руководителя регионального управления СКР Дмитрий Александрович Костин поздравил юных победителей и их тренера – Владимира Павлятенко, вручив им благодарственные письма и памятные подарки.

Коллектив следственного управления по Волгоградской области еще раз поздравляет ребят и желает им новых высоких побед!

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1618810>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
